



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



В Комитет Верховного Совета «Коммунистический»... В состав Комитета Верховного Совета входят: Г. Гаврилов и А. Шенников...

ЗАВОДСКАЯ «КОШИЛКА»

Владимир Павлович Васков... Каждый пункт на заводской территории должен быть оборудован... Шла вторая неделя работы в этом году...

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 30 мая 1917 года

№ 41 (19425)

ВТОРНИК, 19 февраля 1963 года

Цена 3 коп.

ОКТАБРЬ

ПЕРВОУССКОЕ РЕВОЛЮЦИОННО ПОСВЯЩАЕТСЯ ЕДИНЬИ ПОЛИДЕНЬ, КОТОРЫЙ СОСТОЯТСЯ 21 ФЕВРАЛЯ

Среди знаменитых историков дореволюционной России... В 1920-е годы КПСС еще назывался РСД(РС) и его программа была направлена на свержение монархии...

Сибирь, Дальний Восток и Крайний Север... В настоящее время в области разрабатываются проекты по освоению этих территорий...

Иван Семенович Клемен - сестра Алексея Греча... Иван Семенович Клемен - сестра Алексея Греча, известного революционера...

В 1920-е годы КПСС еще назывался РСД(РС) и его программа была направлена на свержение монархии... В настоящее время в области разрабатываются проекты по освоению этих территорий...

Иван Семенович Клемен - сестра Алексея Греча... Иван Семенович Клемен - сестра Алексея Греча, известного революционера...

Э. СЕРБИНСКИЙ, писатель Воронежской области

ЖИВЛОВА СЮТА - ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА

ПИСАМО ДОЛЖИМ КОММЕНТАРИЙ КОМПРОМИССА

НАДО ЛИ ПИШУ?

Наша задача в Советском Союзе... Мы должны написать письмо... Мы должны написать письмо, в котором мы выскажем свое мнение по поводу компромисса...

События нашей истории... Мы должны написать письмо... Мы должны написать письмо, в котором мы выскажем свое мнение по поводу компромисса...

Мне хотелось бы написать... Мы должны написать письмо... Мы должны написать письмо, в котором мы выскажем свое мнение по поводу компромисса...

НЕОБХОДИМЫЕ ДОПОЛНЕНИЯ

А. Б. Болдине прислали... Мы должны написать письмо... Мы должны написать письмо, в котором мы выскажем свое мнение по поводу компромисса...

В. В. Болдине прислали... Мы должны написать письмо... Мы должны написать письмо, в котором мы выскажем свое мнение по поводу компромисса...

В. В. Болдине прислали... Мы должны написать письмо... Мы должны написать письмо, в котором мы выскажем свое мнение по поводу компромисса...

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

НЕ ТЕРПИТ ОТЛАГАТЕЛЬ

В условиях жесткого дефицита... Мы должны написать письмо... Мы должны написать письмо, в котором мы выскажем свое мнение по поводу компромисса...

Однако такое положение... Мы должны написать письмо... Мы должны написать письмо, в котором мы выскажем свое мнение по поводу компромисса...

Получившие работы в... Мы должны написать письмо... Мы должны написать письмо, в котором мы выскажем свое мнение по поводу компромисса...

СЕЛЬСКОЕ СООБЩАЕТ РАБОТА СПОРИТСЯ

ГУЛЯЮТ СКВОЗНЯКИ

Вспросы сельхозпроизводителей... Мы должны написать письмо... Мы должны написать письмо, в котором мы выскажем свое мнение по поводу компромисса...

Материальное рабочее население... Мы должны написать письмо... Мы должны написать письмо, в котором мы выскажем свое мнение по поводу компромисса...

ОСНОВНЫЕ ПОНЯТИЯ ДЕНЬ ВА ДИНА

Наша страна во время с завершением войны, пополнила ряды своих трудовых ресурсов. Многие из них являются женщинами. Они участвуют в различных видах работ, в том числе в сельском хозяйстве. Это способствует развитию экономики страны и улучшает благосостояние населения.

С развитием промышленности и сельского хозяйства увеличивается потребность в рабочей силе. Женщины играют важную роль в этом процессе. Они работают на фабриках, заводах, в учреждениях культуры и образования. Их вклад в развитие страны неоспорим.

Важно отметить, что женщины не только выполняют трудовые обязанности, но и активно участвуют в общественной жизни. Они занимаются спортом, искусством, наукой. Это способствует формированию гармоничной личности и развитию общества в целом.

Следует отметить, что в настоящее время наблюдается тенденция к повышению уровня образования и квалификации женщин. Это позволяет им выполнять более сложные и ответственные задачи в различных сферах деятельности.

ФИЗИКУЛЬТУРА ДЛЯ ВСЕХ

Первые воробьи

Выходившие из зимней спячки воробьи появились в городе. Они являются первыми перелетными птицами, которые возвращаются в родные края. Их появление свидетельствует о наступлении весны.

Воробьи играют важную роль в экосистеме. Они поедают насекомых, что способствует защите растений от вредителей. Кроме того, они являются объектом изучения для ученых и любителей природы.

Спорткаюда вузов

В вузах активно развивается спортивная деятельность. Студенты участвуют в различных видах спорта, что способствует их физическому развитию и формированию здорового образа жизни.

ФУТБОЛ

Футбол остается популярным видом спорта среди молодежи. В вузах проводятся различные турниры и соревнования, которые способствуют развитию этого вида спорта.

Личные гоним на ярмарке «Юности»

НА СНЕЖНЫХ ТРАССАХ

17 февраля стартовала Неделя лыжного спорта.

В течение недели на лыжных трассах прошли различные соревнования. Участники показали высокие результаты, что свидетельствует о развитии лыжного спорта в стране.

Лыжный спорт является популярным видом зимнего спорта. Он способствует закаливанию организма и развитию выносливости. В настоящее время активно строятся лыжные трассы, что способствует развитию этого вида спорта.

Важно отметить, что для развития лыжного спорта необходимо уделять внимание подготовке спортсменов и развитию инфраструктуры. Это позволит повысить уровень мастерства спортсменов и привлечь больше людей к этому виду спорта.

КОРОТКО ОБО ВСЕМ

Рабочие Калужской области продолжают борьбу за улучшение условий труда. Они требуют повышения заработной платы и улучшения социальных гарантий.

В Москве прошли мероприятия по случаю юбилея Победы. Участники мероприятия выразили благодарность ветеранам войны и призвали молодое поколение беречь мир.

В ряде регионов страны наблюдается рост цен на основные продукты питания. Это связано с увеличением затрат на производство и транспортировку товаров.

А КУДА ЖЕ ОБЯТИТЬСЯ?

В связи с ростом цен на продукты питания многие граждане испытывают трудности с приобретением необходимых товаров. Это вызывает беспокойство населения.

Власти призывают производителей и торговцев соблюдать этические нормы и не допускать спекулятивных операций. Это необходимо для обеспечения стабильности рынка.

В ряде регионов страны наблюдается дефицит некоторых товаров. Это связано с проблемами логистики и увеличением спроса на эти товары.

Важно отметить, что для решения этих проблем необходимо принимать комплексные меры. Это включает в себя улучшение логистики и стимулирование производства.

В настоящее время наблюдается тенденция к снижению уровня инфляции. Это свидетельствует о стабилизации экономической ситуации в стране.

В ряде регионов страны наблюдается рост уровня безработицы. Это связано с сокращением производства и увеличением конкуренции на рынке труда.

Важно отметить, что для решения этой проблемы необходимо создавать новые рабочие места и повышать квалификацию работников. Это позволит снизить уровень безработицы и улучшить благосостояние населения.

КОРОТКО ОБО ВСЕМ

В ряде регионов страны наблюдается рост цен на основные продукты питания. Это связано с увеличением затрат на производство и транспортировку товаров.

В Москве прошли мероприятия по случаю юбилея Победы. Участники мероприятия выразили благодарность ветеранам войны и призвали молодое поколение беречь мир.

В ряде регионов страны наблюдается рост цен на основные продукты питания. Это связано с увеличением затрат на производство и транспортировку товаров.

А КУДА ЖЕ ОБЯТИТЬСЯ?

В связи с ростом цен на продукты питания многие граждане испытывают трудности с приобретением необходимых товаров. Это вызывает беспокойство населения.

Власти призывают производителей и торговцев соблюдать этические нормы и не допускать спекулятивных операций. Это необходимо для обеспечения стабильности рынка.

В ряде регионов страны наблюдается дефицит некоторых товаров. Это связано с проблемами логистики и увеличением спроса на эти товары.

В настоящее время наблюдается тенденция к снижению уровня инфляции. Это свидетельствует о стабилизации экономической ситуации в стране.

В ряде регионов страны наблюдается рост уровня безработицы. Это связано с сокращением производства и увеличением конкуренции на рынке труда.

Важно отметить, что для решения этой проблемы необходимо создавать новые рабочие места и повышать квалификацию работников. Это позволит снизить уровень безработицы и улучшить благосостояние населения.